



В следственном управлении по Саратовской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное выходу на пенсию руководителя отдела криминалистики

Выслуга лет Корнишина Анатолия Григорьевича составила более 33,5 лет

Коллектив следственного управления Следственного комитета поздравил руководителя отдела криминалистики с выходом на пенсию.

Старший советник юстиции Анатолий Григорьевич Корнишин прошел огромный трудовой путь. В органах прокуратуры Саратовской области начал свою деятельность со стажера прокуратуры Лысогорского района, затем трудился в должности следователя, с 1997 года работал в службе криминалистики. В сентябре 2007 года, с момента создания Следственного комитета при прокуратуре РФ, Анатолий Григорьевич являлся бессменным руководителем отдела криминалистики следственного управления по Саратовской области. В 2008 году ему был присвоен нагрудный знак «Почетный работник Следственного комитета прокуратуры Российской Федерации».

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/808032>